                                                                                        
             

PAUTA 019/2025.


A Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro-RS, no uso de suas atribuições, vem divulgar a Pauta para a Sessão Ordinária da Câmara, que será realizada em sua sede na Avenida Vinte de Março, n. 1064, no próximo dia 09 de junho de 2025, com início às dezoito horas.



MATÉRIAS EM  DISCUSSÃO.

Matéria em Regime de Urgência Especial.

PROJETO    DE    LEI    N°    020/2025: Institui o programa lei lucas de primeiros socorros no município de nicolau vergueiro, e dá outras providências.

PROJETO  DE  LEI      Nº    022/2025:          Revoga a lei nº 002/1993 e institui a estrutura administrativa da prefeitura municipal de nicolau vergueiro, e dá outras providências.

PROJETO     DE    LEI        Nº      023/2025: Dispõe sobre as faixas não edificáveis do perímetro urbano do município de nicolau vergueiro.

Matérias  em segunda  discussão.

MOÇÃO 03/2025: Apoio pelo retorno da  Estrutura  Administrativa  do  Estado  na Secretaria Estadual da Mulher.
Matéria em primeira discussão.

P R O J E T O        D E       L E I         Nº      021/2025: Dispõe   sobre  a  contratação  de contador e motorista por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências.
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